

PROTOKOLL FRA GENERALFORSAMLING I TROLLÅSEN GRENDELAG 19. APRIL 2017

1. Åpning og konstituering

Styreleder Kristine Mesgrahl åpnet møtet og takket for det store oppmøtet. Det er veldig positivt at så mange viser interesse for det som skjer i grendelaget.

A. *Presentasjon av sittende styret*

Hvert av styremedlemmene presenterte seg og orienterte om hvilke arbeidsoppgaver de er ansvarlige for.

Kristine Mesgrahl: styreleder

Mette Moberg: ansvarlig for lån henger og tilhengerplassen i tillegg til snømåking g strøing

Trond Amlien, kasserer

Kathe Gulbrandsen: ansvarlig for utleie av grendehuset

Tina Hillestad: ansvarlig for vedlikehold tun

B. *Opptak av navnefortegnelse*

Det var 60 stemmeberettigede tilstede hvorav fem fullmakter. Alle leverte navnekort til styret.

C. *Valg av ordstyrer*

Forslag: Kristine Mesgrahl

Enstemmig valgt.

D. *Valg av referent og to medlemmer til å undertegne protokollen*

Forslag referent: Mette Moberg

Enstemmig valgt.

To til å undertegne protokollen: Stian Baanrud Pedersen, Sagveien 81 og Henning Kemp, Flisveien 6.

Enstemmig valgt.

E. *Spørsmål om Generalforsamlingen er lovlig innkalt.*

Ingen innsigelser mot innkallelsen.

2. Styrets beretning

Beretningen var på forhånd sendt ut til alle beboere som vedlegg til innkallingen og det ble forutsatt at alle hadde lest den.

Vedtak: Styrets beretning tas til orientering.

Enstemmig vedtatt.

3. Regnskap 2017

Regnskapet var på forhånd lagt ut som sakspapir på Grendelagets hjemmeside. Trond Amlien leste deretter opp revisorerklæringen.

Vedtak: Revidert regnskap 2016 godkjennes.

Enstemmig vedtatt.

4. Forslag fra styret

- A. Trefelling av fire store trær i området mellom Sponstubben og blokkene ved Kiwi.**

Tilbudet på kr 18.500 er akseptert og bestilt

Enstemmig vedtatt.

- B. Vedlikehold av grendelagets gangveier basert på befaring gjennomført i 2016**

Tilbud på kr. 52.000 akseptert og bestilt.

Enstemmig vedtatt.

- C. Ny grus på fotballbanen.**

Dette ble ikke gjennomført i 2016 og er derfor lagt inn som et nytt forslag i 2017 på kr. 10.000.

Enstemmig vedtatt.

- D. Oppgradering og vedlikehold av lekeplasser tun**

Forslag kr. 50.000.

Enstemmig vedtatt.

- E. Asfaltering og vedlikehold av to gangveier**

Forslag kr. 60.000.

Enstemmig vedtatt.

- F. Grendelagshuset. Kjøp av vedlikehold istedenfor dugnad.**

Det har de siste årene kun vært noen få som har møtt opp på dugnad på grendelagshuset. Styret fremmet derfor forslag om at dette settes ut til eksterne og at det settes av kr. 4.000 i budsjettet til å betale disse.

Deltakere på møtet fremmet motforslag om at dugnaden fortsetter og at folk skjerper seg når det gjelder oppmøte på dugnad.

Avstemming: For styrets forslag: 26
Mot styrets forslag: 31

Vedtatt: Det blir fortsatt dugnad på grendehuset og posten på kr. 4.000 til eksternt vedlikehold av Grendehuset fjernes fra budsjettet. Alle bli oppfordret til å møte opp. Hvis det blir like dårlig oppmøte som i 2016 vurderes innleie av ekstern hjelp på neste års generalforsamling.

- G. Godtgjørelse til styremedlemmer**

Avtroppende styreleder fremmet forslag om styrehonorar til alle styremedlemmene. Det er både arbeids- og tidkrevende og forslaget ble fremmet for å sikre rekruttering og hindre frafall.

Vedtatt: Det innføres årlig styrehonorar for alle medlemmene i styret fra og med 2017 på kr. 3.000 til vanlige styremedlemmer og kr. 6.000 til styreleder. Saken settes opp på neste års generalforsamling for å se om den skal økes ytterligere.

Enstemmig vedtatt.

H. Biloppstillingsplass – innføring av leie

Styret fremmet forslag om at det skulle innføres årlig leie på kr. 500 for de som bruker biloppstillingsplassen. Begrunnelsen for dette er at det er flere hengere og båter som er ødelagte og blir stående i årevis uten at de blir fjernet. Styret mente at det vil være mer forpliktende hvis det ble innført en liten årlig leie.

Denne saken ble gjenstand for en stor diskusjon i salen og endte med følgende avstemming:

For styrets forslag: 29 stemmer

Mot styrets forslag 29 stemmer.

Det ble enighet om at forslag til vedtak settes på vent til neste år.

Forslaget om leie revideres etter innspill fra generalforsamlingen og avstemming utsettes til neste år.

I. Ishockeymål til fotballbane

Vedtak: Grendelaget går til innkjøp av disse.

Enstemmig vedtatt.

J. Revidering av vedtektene

Styret fremmet følgende forslag til revidering av vedtektene:

- Formann endres til leder
- Feltbeskrivelser brukes ikke lenger – endres til gatenavn
- Strykning Barnepark ut – drives ikke lenger av grendelaget
- Rettelser «Kontingent»
- Tillegg: Grendelaget skal jobbe for en så lik kjønnsmessig fordeling i styret som mulig.

Vedtak: grendelagets vedtekter revideres i henhold til styrets forslag.

Vedtatt mot en stemme.

5. Forslag fra beboere

Det var kommet inn et forslag om oppgradering av fotballbanen. Styret orienterte om at det vil bli sendt søknader til bl.a. Gjensidigestiftelsen om støtte til oppgradering av fotballbanen og området rundt.

A. Felle tre ved fotballbanen som skygger for lys: kr. 3.000

Enstemmig vedtatt.

B. Ny og lengre benk: kr. 6.250.

Utsettes.

C. Nye mål til fotballbanen kr. 14.000

Utsettes.

D. Skifte av gjerde rundt fotballbanen. Kr. 80.000.

Vedtak: Det innvilges inntil kr. 80.000 til utskifting av gjerdet rundt fotballbanen. Summen settes inn i budsjettet for 2017. Årsavgiften for beboere i grendelaget økes med kr. 300 pr. husstand, dvs. at det økes med ytterligere kr. 100 i styrets forslag til budsjett. *Enstemmig vedtatt.*

6. Budsjett og valg

A. Budsjett for 2017

Vedtak: Forslag til budsjett for 2017 vedtas med de gitte endringer jmf. tidligere vedtak. *Enstemmig vedtatt.*

B. Valg av nye styremedlemmer

Stian Baanrud Pedersen, Sagveien 81, valgt for 2 år
Mette Moberg, Flisvn. 31, valgt for 2 år
1 vara: Astrid Marie Jimenez Granli, Sponstubben, valgt for 2 år
2. vara: Anders Jørgensen, Flisvn., valgt for 2 år.
Enstemmig valgt.

C. Valgkomite

Kristine Mesgrahl, Flisvn. 32
Kaia Grahm-Haga, Sagveien 73
Enstemmig valgt.

D. Revisorer

Øystein Melkild og Vidar Torp.
Enstemmig valgt.

Generalforsamlingen ble deretter avsluttet og Kristine Mesgrahl ble overrakt blomster som takk for arbeidsinnsatsen hun har gjort som styreleder.

Trollåsen 19.april 2017


Stian Baanrud Pedersen


Henning Kemp